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共　　7　　頁

第壹部分：選擇題（單選題、多選題及選填題共占　80　分）
一、單選題（占　24　分）

說明：第　1　題至第　4　題，每題有　5　個選項，其中只有一個是正確或最適當的選項，請畫記在答案卡之「選擇(填)題答案區」。各題答對者，得　6　分；答錯、未作答或畫記多於一個選項者，該題以零分計算。

 EQ \o(　,1.)　平面上　7　條相異的直線，最多可將平面分割成幾個區域？

 EQ \o(　,\l((　)),1)　23　個

 EQ \o(　,\l((　)),2)　25　個

 EQ \o(　,\l((　)),3)　27　個

 EQ \o(　,\l((　)),4)　29　個
 EQ \o(　,\l((　)),5)　31　個
答案： EQ \o(　,\l((　)),4)
解析：設　n　條直線最多能將平面分割成　an　個區域

(　　a1＝2

　　　a2＝a1＋2

　　　a3＝a2＋3
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　　　．

　　　．
[image: image243.wmf]＋)　a7＝a6＋7　

　　　a7＝2＋2＋3＋……＋7＝29

故選 EQ \o(　,\l((　)),4)。

 EQ \o(　,2.)　甲、乙、丙三人打靶，每人一發，同射一靶，且互不干擾，設甲、乙、丙的命中率分別為
　x、0.6、0.8，已知靶面恰中一發的條件下，此發是由甲命中的機率為
[image: image244.wmf]，則　x　值為何？

 EQ \o(　,\l((　)),1)　0.2

 EQ \o(　,\l((　)),2)　0.4

 EQ \o(　,\l((　)),3)　0.6
 EQ \o(　,\l((　)),4)　0.7

 EQ \o(　,\l((　)),5)　0.9

答案： EQ \o(　,\l((　)),2)
解析：
[image: image2.wmf] 
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(　x＝0.4

故選 EQ \o(　,\l((　)),2)。
 EQ \o(　,3.)　若空間中有兩向量
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的夾角皆為θ(θ
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0，π)，則　cosθ＝？

 EQ \o(　,\l((　)),1)　－
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　　　　　 EQ \o(　,\l((　)),2)　－
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　　　　　 EQ \o(　,\l((　)),3)　－
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　　　　　 EQ \o(　,\l((　)),4)　
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　　　　　 EQ \o(　,\l((　)),5)　
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答案： EQ \o(　,\l((　)),2)
解析：
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(　16　cos4θ－25　cos2θ＋9
(　(16　cos2θ－9)(cos2θ－1)＝0
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故選 EQ \o(　,\l((　)),2)。

 EQ \o(　,4.)　已知　0＜x＜1，則方程式　16　sin(πx)　cos(πx)＝16x＋
[image: image50.wmf]x

1

之解為下列何者？
 EQ \o(　,\l((　)),1)　
[image: image51.wmf]2
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 EQ \o(　,\l((　)),2)　
[image: image52.wmf]2
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 EQ \o(　,\l((　)),3)　
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 EQ \o(　,\l((　)),4)　
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 EQ \o(　,\l((　)),5)　
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答案： EQ \o(　,\l((　)),4)
解析：由算幾不等式得　16x＋
[image: image56.wmf]x
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 EMBED Equation.3  [image: image57.wmf]³
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但　16　sin(πx)　cos(πx)＝8　sin(2πx)
[image: image58.wmf]£
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故僅成立於　8　sin(2πx)＝8　(　sin　2πx＝1　(　2πx＝
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故選 EQ \o(　,\l((　)),4)。

二、多選題（占　24　分）

說明：第　5　題至第　7　題，每題有　5　個選項，其中至少有一個是正確的選項，請將正確選項畫記在答案卡之「選擇(填)題答案區」。各題之選項獨立判定，所有選項均答對者，得　8　分；答錯　1　個選項者，得　4.8　分；答錯　2　個選項者，得　1.6　分；答錯多於　2　個選項或所有選項均未作答者，該題以零分計算。
 EQ \o(　,5.)　x　為實數，若　f　(x)＝31＋x＋31－x，則下列各項敘述哪些是正確的？(已知　log　2　
[image: image63.wmf]»

　0.3010，
log　3　
[image: image64.wmf]»

　0.4771)
 EQ \o(　,\l((　)),1)當　x＝0　時，f　(x)　有最小值

 EQ \o(　,\l((　)),2)　f　(x)　的最小值為　6
[image: image65.wmf]3


 EQ \o(　,\l((　)),3)　y＝f　(x)　的圖形與水平線　y＝12　有兩個交點

 EQ \o(　,\l((　)),4)　f　(x)　的圖形對稱於　y　軸

 EQ \o(　,\l((　)),5)　f　(101)　的整數部分是　48　位數

答案： EQ \o(　,\l((　)),1)

 EQ \o(　,\l((　)),3)

 EQ \o(　,\l((　)),4)
解析：f　(x)＝3(3x＋3－x)，作略圖如右
 EQ \o(　,\l((　)),1)　○：由　3x＋3－xEQ \o(　,\l((　)),11)

 EQ \o(　,\l((　)),17) EMBED Ea EQ \o(　,\l((　)),15)

 EQ \o(　,\l((　)),18)

 EQ \o(　,\l((　)),19)n. EQ \o(　,\l((　)),3)  
[image: image66.wmf]³
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＝2
∴　f　(x)EQ \o(　,\l((　)),11)

 EQ \o(　,\l((　)),17) EMBED Ea EQ \o(　,\l((　)),15)

 EQ \o(　,\l((　)),18)

 EQ \o(　,\l((　)),19)n. EQ \o(　,\l((　)),3)  
[image: image68.wmf]³


3．2＝6
當　x＝0　時，f　(x)　有最小值為　6

 EQ \o(　,\l((　)),2)　╳：同 EQ \o(　,\l((　)),1)
 EQ \o(　,\l((　)),3)　○：
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 EQ \o(　,\l((　)),4)　○：由　f　(－x)＝f　(x)

∴y＝f　(x)　對稱於　y　軸
 EQ \o(　,\l((　)),5)　╳：f　(101)＝3102＋3－100＜3102＋1

令　3102＝a×10n，1
[image: image70.wmf]£

a＜10，n　
[image: image71.wmf]Î

　Z
則　log　3102＝102　log　3　
[image: image72.wmf]»

　48.6642＝n＋log　a　
(　n＝48，log　4＜log　a＝0.6642＜log　5
∴4×1048＜3102＝a×10n＜5×1048
∴f　(101)　的整數部分為　49　位數

故選 EQ \o(　,\l((　)),1)

 EQ \o(　,\l((　)),3)

 EQ \o(　,\l((　)),4)。

 EQ \o(　,6.)　在空間坐標系中，下列各項敘述哪些是正確的？

 EQ \o(　,\l((　)),1)　x＝－3　的圖形為一直線

 EQ \o(　,\l((　)),2)EQ \o(　,\l((　)),11)

 EQ \o(　,\l((　)),17) EMBED Ea EQ \o(　,\l((　)),15)

 EQ \o(　,\l((　)),18)

 EQ \o(　,\l((　)),19)n. EQ \o(　,\l((　)),3)  
[image: image73.wmf]î
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的圖形為一直線

 EQ \o(　,\l((　)),3)EQ \o(　,\l((　)),11)

 EQ \o(　,\l((　)),17) EMBED Ea EQ \o(　,\l((　)),15)

 EQ \o(　,\l((　)),18)

 EQ \o(　,\l((　)),19)n. EQ \o(　,\l((　)),3)  
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的圖形與　x＋y＋3z＝4　的圖形為平行關係

 EQ \o(　,\l((　)),4)直線　L1：
[image: image75.wmf]2
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與平面　E1：2x＋3y－z＝3　恰相交一點

 EQ \o(　,\l((　)),5)直線　L2：
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在平面　E2：3x＋y－3z＝－11　上

答案： EQ \o(　,\l((　)),2)

 EQ \o(　,\l((　)),4)

 EQ \o(　,\l((　)),5)
解析： EQ \o(　,\l((　)),1)　╳：x＝－3　為一平面

 EQ \o(　,\l((　)),2)　○：
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 EQ \o(　,\l((　)),3)　╳：L：EQ \o(　,\l((　)),11)

 EQ \o(　,\l((　)),17) EMBED Ea EQ \o(　,\l((　)),15)

 EQ \o(　,\l((　)),18)

 EQ \o(　,\l((　)),19)n. EQ \o(　,\l((　)),3)  
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E：x＋y＋3z＝4　(
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 EQ \o(　,\l((　)),4)　○：
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 EQ \o(　,\l((　)),5)　○：
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L2　上的一點　P(1 , －2 , 4)在平面　E2：3x＋y－3z＝－11　上　∴L2　在　E2　上
故選 EQ \o(　,\l((　)),2)

 EQ \o(　,\l((　)),4)

 EQ \o(　,\l((　)),5)。

 EQ \o(　,7.)　設　A＝
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，則下列各項敘述哪些是正確的？

 EQ \o(　,\l((　)),1)　a＋b＝
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　　　 EQ \o(　,\l((　)),2)　a－b＝
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　　　 EQ \o(　,\l((　)),3)　c＋f　＝1025　　　 EQ \o(　,\l((　)),4)　e＝d　　　 EQ \o(　,\l((　)),5)　a＝2b
答案： EQ \o(　,\l((　)),1)

 EQ \o(　,\l((　)),3)
解析：P－1＝
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 EQ \o(　,\l((　)),1)　○：a＋b＝
[image: image115.wmf]4
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； EQ \o(　,\l((　)),2)　╳：a－b＝
[image: image116.wmf]4
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； EQ \o(　,\l((　)),3)　○：c＋f　＝1025

 EQ \o(　,\l((　)),4)　╳：e　
[image: image117.wmf]\
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d； EQ \o(　,\l((　)),5)　╳：a＝－
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故選 EQ \o(　,\l((　)),1)

 EQ \o(　,\l((　)),3)。

三、選填題（占　32　分）

說明：1.第　A　至　D　題，將答案畫記在答案卡之「選擇(填)題答案區」所標示的列號(8－16)。
2.每題完全答對給　8　分，答錯不倒扣，未完全答對不給分。

A.　設　P　為直線　L：
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上之動點，已知　A(7 , 6 , 3)，B(5 , －1 , 2)，則△ABP　面積之最小值為8) EQ \o(　　　　　　,9) EQ \r(eq \o(○,10))
,eq \o(○,11))
)
。(化為最簡根式)

答案：
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解析：令　P(2t＋1 , t , －2t＋3)　(
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△ABP　面積＝
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時，面積有最小值為
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B.　已知　n　為正奇數，若方程組
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作略圖如下
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